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ΜΙΛΑΝΟ & ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ 	
 
 

5  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
 

ΧΡ ΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2019  

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ -  ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 2020  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  

22, 29/12  |  02/01 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Στη Βόρεια Ιταλία τα όμορφα σημεία που πρέπει να σταματήσουμε και να δούμε είναι πάρα 

πολλά. Εμείς σε αυτό το ταξίδι κάναμε μια επιλογή για να μπορέσουμε να πάρουμε μία γεύση 

στις λίγες μέρες (5) που ολοκληρώνεται το ταξίδι μας. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 

 Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Διαμονή στο επιλεγμένο ξενοδοχείο Starhotel Business 4* 

 Περιήγηση στην πόλη του Μιλάνου 

 Εκδρομή στην Πάρμα και στο Εκπτωτικό χωριό Fidenza 

 ΔΩΡΟ!!! Ολοήμερη εκδρομή στο Σεντ Μόριτζ (Ελβετικές Άλπεις) 

 Εκδρομή στη Βερόνα, την πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας & το γραφικό 

Μπέργκαμο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Έμπειρος αρχηγός – Συνοδός 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Η λ ίμνη  Κόμο  

 

 

Η λίμνη Κόμο βρίσκεται στην Λομβαρδία, στη βόρεια Ιταλία, κοντά στα σύνορα με την Ελβετία. 

Έχει έκταση 146 τετραγωνικά χιλιόμετρα και είναι η τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Ιταλίας μετά τις 

λίμνες Γκάρντα και Ματζόρε. Η λίμνη έχει μέγιστο βάθος μεγαλύτερο από 400 μέτρα και είναι 

μία από τις βαθύτερες λίμνες της Ευρώπης. Η λίμνη είναι δημοφιλής τουριστικός προορισμός 

από τους Ρωμαϊκούς ακόμη χρόνους και στις όχθες της έχουν κατασκευαστεί πολλές βίλλες. Η 

λίμνη θεωρείται συχνά ως μία από τις ομορφότερες στην Ευρώπη. Το όνομά της το πήρε από 

την πόλη του Κόμο. Η περιοχή Lierna είναι μια ιστορική γοητευτική τοποθεσία της λίμνης με μια 

λευκή παραλία και ένα περίφημο κάστρο και είναι το πιο όμορφο και αποκλειστικό χωριό της 

πολυτέλειας της λίμνης Κόμο. Η λίμνη έχει τρεις βραχίονες, που της δίνουν σχήμα Υ. 

Δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια της εποχής των παγετώνων, όταν οι παγετώνες έσκαψαν το 

πέτρωμα, ενώ όταν έφτασαν στο όρος Σαν Πρίμο (1.685 μ.), οι παγετώνες διχάστηκαν και ένας 

πήγε ανατολικά και ένας δυτικά, δίνοντας στη λίμνη το σημερινό σχήμα της. Η παρουσία της 

λίμνης έχει ως αποτέλεσμα το κλίμα να είναι ηπιότερο από τις γύρω περιοχές και έτσι μπορεί 

γύρω από τη λίμνη να αναπτυχθεί βλάστηση μεσογειακού τύπου. 
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ΜΙΛΑΝΟ & ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ 	
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μιλάνο (περιήγηση πόλης) 
Πρωινή πτήση για το Μιλάνο. Άφιξη, μεταφορά στο Μιλάνο και περιήγηση στην πόλη. Το 
Ντουόμο, η Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε, η Σκάλα είναι μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε. 

Ελεύθερος χρόνος για τα ψώνια μας στην πρωτεύουσα της μόδας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας και τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Απόγευμα ελεύθερο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η: Μιλάνο (Πάρμα & Εκπτωτικό Χωριό Fidenza) 
Πρωινό και αναχώρηση για την Πάρμα, πρωτεύουσα του ομώνυμου δουκάτου. Η Πάρμα, 
κέντρο ενός ισχυρού μεσαιωνικού φέουδου, αναγορεύεται σε πρωτεύουσα Δουκάτου και θα 
αποκτήσει έναν ασύγκριτο πλούτο μνημειακών κτιρίων. Παλάτια, θέατρα, κάστρα. 
Επισκεπτόμαστε το Ντουόμο και το μοναδικό Βαπτιστήριο, βλέπουμε το Δουκικό μέγαρο, την 
πινακοθήκη, το θέατρο Φαρνέζε, το Αρχ. Μουσείο κ.ά. Χρόνος ελεύθερος στη 
Χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο εκπτωτικό χωριό 
Fidenza, για τα εορταστικά μας ψώνια σε δελεαστικές τιμές. Επιστροφή στο Μιλάνο και 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Μιλάνο (ΔΩΡΟ!!! Σεντ Μόριτζ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ολοήμερη εκδρομή στο Σεντ Μόριτζ 
(Ελβετικές Άλπεις), βορειοδυτικά του Μιλάνου, δημοφιλή χειμερινό τόπο αναψυχής. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο και διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 4η: Μιλάνο (Βερόνα – Μπέργκαμο)  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Βερόνα, την πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, των 
μεγάλων εραστών του Σαίξπηρ. Περνώντας την επιβλητική κεντρική πύλη του ιστορικού 
κέντρου της πόλης, θα βρεθούμε στην Πιάτσα Μπρα όπου θα δούμε την Ρωμαϊκή Αρένα, το 
παλάτι Barbieri, το σπίτι της Ιουλιέτας, καθώς και τον τάφο της και φυσικά πολλά υπαίθρια café, 
πιτσαρίες και τρατορίες. Χρόνος ελεύθερος και μεταφερόμαστε στο γραφικό Μπέργκαμο, 40 
χλμ. από το Μιλάνο, στην περιφέρεια Λομβαρδίας. Βρίσκεται πολύ κοντά στη λίμνη Ίζεο, πάνω 
σε λόφο στους πρόποδες των Άλπεων, και η ατμόσφαιρά της είναι μοναδική. Την πόλη 
περικλείουν τα Ενετικά τείχη και ο συνδυασμός τους με το ιστορικό κέντρο και την Piazza 
Vecchia, όπως και την εκκλησία της Santa Maria Maggiore, μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο και απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5η: Μιλάνο (Κόμο) – Αθήνα 
Πρόγευμα και εκδρομή στο Κόμο. Θα περπατήσουμε στον πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο και 
θα θαυμάσουμε το καταπράσινο τοπίο που καθρεφτίζεται στα νερά της λίμνης. Μεταφορά στο 
αεροδρόμιο του Μιλάνο και πτήση επιστροφής. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Μιλάνο 08.35 10.10 

Μιλάνο – Αθήνα 18.00 21.30 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!! 

 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* Starhotel Business ή παρόμοιο 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο 

 Εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρος αρχηγός / συνοδός  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Είσοδοι σε μουσεία/αξιοθέατα/φιλοδωρήματα/αχθοφορικά 

× Δημοτικός φόρος ανά άτομο ανά ημέρα, πληρωτέος 

επιτόπου στο ξενοδοχείο (ξενοδοχεία 4* = 6€) 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή 

αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο   

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/σεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 

Φόροι 
& 

Check 
Points  

ΜΙΛΑΝΟ & 
ΒΟΡΕΙΑ 
ΙΤΑΛΙΑ 

5 ημέρες 

BΒ 

22/12, 
02/01 4* 

495 +125 
+170 

29/12 545 +165 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


